

江苏联通版“话费宝”酝酿中

业内分析：移动支付领域或成最终目标



本月伊始，各类“宝宝们”的收益呈现出萎靡下跌趋势不禁让投资者怀疑，“宝宝大军”是否如昙花一现，风芒褪尽6%的收益率早已不知去向，就连5%的防线也未能守住。然而就在各方暗自揣测之际，一款名为“话费宝”的产品横空出世，成为“宝宝军团”的新生力量。

现代快报记者 陈孔萍

江苏联通酝酿话费余额理财

上周，深圳联通高调宣布与安信基金联手推出“话费宝”，这是继余额宝、银行类余额宝产品之后，又一服务业大佬进军互联网金融后推出的余额理财产品。

记者了解到，“话费宝”是行业内第一个专门为运营商主营业务量身定制的货币基金“宝宝”类产品，同时也是业内第一次实现了合约机客户套餐资金的基金投资。以一台市场价4800元的iPhone 5S为例，购买话费宝的客户冻结7799元的货币基金份额可免费获得iPhone 5s，同时享受24个月每月386元的话费返回，解冻期后，即使按4%的年化收益率算，也可获得

400元的收益。

现代快报记者从江苏联通方面获悉，该产品目前仅针对深圳地区用户进行试点，同时市场部一位徐姓相关人员透露，江苏联通已与阿里巴巴旗下支付宝达成合作意向，针对余额宝用户及江苏联通用户开发与“话费宝”同类的创新产品。“产品推出后，客户可通过冻结余额宝中的部分资金，领取江苏联通推出的指定合约手机一部，在享受0元购机优惠的同时也不影响余额宝的理财收益。”该人士表示该项产品正在研发中，暂不能确定面市时间。



漫画 俞晓翔

观点 移动支付领域或成终极目标

在拥有庞大用户数据的同时，运营商也占据互联网的入口，随着4G业务的兴起，如何利用手中的筹码，发展互联网增值业务，也就形成了自然渗透。

华夏基金产品经理徐先生认为，“话费宝”的推出从表面上来看，是将原先的充话费送手机业务进行了升级，让客户在预存话费的同时能够获得一定的收益。但是他觉得运营商更看重的是由此创造的移动支付应用产品的搭建。他指出，“运营商的传统收入在于语音、短信及部分增值业务，交易性单一，伴随着移动互联网的发展，此项收入正在不断缩减，而借助手机终端，应用产品的支付交易将逐渐成为主流。”该人士还透露，目前三大运营商的子公司均已获得第三方支付牌照，如何将预存话费获得的资金池与移动支付、虚拟支付进行业务对接，才是未来长期获益之根本。



中国联通跨入金融界 资料图片

借助货基来提升用户活跃度

近期各类互联网宝类产品的收益都在下滑，而话费余额理财的单个基金认购份额又偏小，那么运营商为何仍会选择货币基金来合作呢？南京一位基金经理认为，货币基金因其风险可控，流动性较强的优势，可为运营商短期内迅速提升用户活跃度和粘度。

他分析说，在利率市场化并未完全开放的窗口期内，货币基金仍然具有一定的存在价值。从上周基金业协会公布的1~4月份基金市场数据来看，截至4月底国内基金规模已超过5万亿元，其中货币基金在股市下跌、偏股基金净值缩水的不利情况下，依然高歌猛进，成为拉动公募基金规模大幅增长的引擎。另外，

货币基金与传统银行活期存款相比，在风险可控的情况下，收益增幅近10倍，同时流动性也不逊于活期存款，T+0、T+1的赎回方式也已普遍，因此货币基金已成为银行存款搬家的重要去处。

此外，与货基挂钩的宝类产品在每次创新后都会带来用户的高速增长。例如，余额宝在不到一年时间，规模突破5000亿元，客户数量超过8100万户；腾讯旗下的理财通在上线110天后，吸纳的资金规模已超过800亿元。“本身就拥有庞大用户的运营商，借助货币基金的优势可在短期内激活用户，无论是从提升客户水平还是服务标准上都是有价值的，同时还可增加客户的活跃度和粘度。”

金市扫描

端午前后金市利空趋势大于利好



投资者可待金价选择方向突破后跟单

国际金价数月以来一直处于区间波动期，自开年的高举高打后，就始终徘徊在1200美元/盎司，但上周金价在最高触及1305美元/盎司后开始一路盘整，虽整体仍受困于三角形态收敛区间内，波动区间范围却越来越小。

中国银行江苏省分行资金业务部产品经理马骏宇认为，现阶段黄金如

笼中老虎，即将破笼而出，预期在端午节前后会结束震荡。他分析，一方面前期拉动黄金的主力军乌克兰局势影响一日不如一日。印度方面，虽然放宽黄金进口限制对黄金价格有所支撑，但效果如何仍需拭目以待。

另一方面，上周四，美联储会议纪要公布，显示美联储开始讨论退出策略，“这说明美联储已开始为货币政策正常化做准备，黄金将在未来承压。”马经理分析，同期欧洲央行疲软的经济及实行宽松政策的预期，使欧元承受较大压力，对美元上涨提供支撑。

南京银行财富中心投资顾问章晓平也指出影响黄金价格的因素分为两方面，有利的一方无疑是乌克兰的紧张局势，而产生制约的一方则为美国经济的向好，“近期美国股市的持续上涨，各项数据也都是利好趋势。”

实际操作上，马骏宇认为，金价走势处于三角形态末端，面临方向选择，他建议密切关注黄金在1280-1305美元/盎司区间上下轨的支撑和阻力作用。激进的投资者建议可现价1294美元/盎司做空，止损1310美元/盎司。保守投资者可待金价选择方向突破后跟单。

现代快报记者 陈孔萍

数百位书画爱好者共论艺术

艺术与财富高层论坛成功举办

5月25日上午，由“中山书画网”主办的《艺术与财富高层论坛》在南京举办，数百位南京书画爱好者齐聚一堂，共同探讨如何“让财富走进艺术，让艺术丰盈财富”。

据介绍，此次论坛是一场以“打造人文艺术与物质财富的沟通平台，实现财富和艺术的价值共享”为目的的高端交流平台，并得到了南京师范大学、南京财经大学、无锡三联高科技开发有限公司、海南

屯昌富源艺术家创作养生基地以及南京丽强文化艺术交流有限公司的协办支持。论坛围绕公司发展战略与艺术品鉴赏两个主题展开，分别邀请到一批专家学者做了主题报告。

“我们希望通过本次论坛为企业战略创新实践提供有益的指导，对南京书画爱好者艺术品鉴赏提供科学的参考，让财富走进艺术，让艺术丰盈财富。”本次论坛主办方负责人表示。

真暖行动牵手聋童小朋友

中英人寿江苏分公司践行“关爱万家”企业愿景

儿童节前夕，中英人寿保险有限公司江苏分公司“真暖行动营”的队员们带着学习用品、玩具等前往南京婷婷聋童幼儿园，看望聋哑小朋友。陪孩子们游玩了薰衣草盛开的美丽大塘金。

中英人寿江苏分公司特意聋哑小朋友们带去了小丑表演和卡通气球。孩子们兴奋得跳起“洗澡舞”、齐诵“三字经”，让“真暖行动营”的伙伴们感受到了无处不在的正能量。据了解，婷婷聋童幼儿园是中英人寿江苏分公司的长期关爱对象，中英人寿尽企业

之力，以积极参与公益事业的实际行动，践行“关爱万家”的企业愿景。中英人寿期望借由自己的行动，带动更多的企业和个人为社会奉献爱心。

